

Здоровье – от природы дар

В июне сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки провели акции, мероприятия, посвященные теме здоровья. В рамках антинаркотического месячника одно из них прошло на улицах города. Сотрудники библиотеки рассказывали и раздавали буклеты о действии наркотиков и спайсов на организм человека, о том, что не стоит поддаваться губительным соблазнам и как научиться противостоять «доброжелателям», предлагающим расслабиться.

дети выполняли упражнения для глаз.

На последней станции «Здоровячок» малыши с интересом отгадывали загадки Бабушки-Загадушки, играли в игру «Хорошо – плохо».

Завершая путешествие по стране Здоровья, дети сделали вывод, что для здоровья очень важно делать зарядку, соблюдать чистоту, правильно питаться, гулять на свежем воздухе и заниматься спортом.

Лето – время солнечных дней, записать и взять их с собой!

В этом году библиотека работала по программе «Книга под зонтом», где наших маленьких читателей и их родителей ждали интересные книги, красочные журналы. В тенистом уголке двора раскинулось целое «книжное и журнальное море». Предлагалась литература самых различных жанров, многочисленные журналы. Посетители листали любимые журналы и знакомились с книгами, присев на стулья и лавочки, разгадывали ин-



Участники познавательного путешествия в страну Здоровья

Сотрудники МЦБ регулярно организуют тематические мероприятия в детских садах города. Во второй половине июня мы совместно с воспитателем детского сада №3 М. Е. Зайцевой провели для детей познавательное путешествие в страну Здоровья.

Пословица гласит: «Деньги потерял – ничего не потерял. Время потерял – много потерял. Здоровье потерял – все потерял». Поэтому очень важно учить малышей с самого детства бережно относиться к своему здоровью.

В путешествие по станциям дети вместе с ведущей отправились на «автобусе». На станции «Чистые руки» дети говорили о том, как правильно мыть руки, ухаживать за ногтями, учились делать массаж своим пальчикам, каждому по очереди.

На следующей станции «Здоровые зубы» дети слушали стихотворение С. Михалкова «Как у нашей Любы...», анализировали, отвечали на вопросы, вспоминали, сколько раз чистить зубы, что наносит им вред. О том, как правильно чистить зубы, детям рассказали также развивающие мультфильмы, которые они с удовольствием смотрели.

А на станции «Зоркие глаза» детей ожидал Знайка, который рассказал малышам, как нужно беречь глаза и что для этого нужно делать. Вместе со Знайкой



Программа «Книга под зонтом» в действии

веселых игр на улице и, конечно, время читать! Ведь летние чтения активизируют у ребят интерес к книге, приобщают к культуре чтения, развивают детскую фантазию и творческие способности. Кроме того, они в какой-то мере решают проблемы занятости детей и подростков в дни каникул.

А почему бы не посидеть на лавочке и не отдохнуть с книгой или журналом, а при желании

тересные кроссворды, отвечали на вопросы познавательных викторин и т.д. Самые маленькие посетители раскрашивали занимательные картинки. Участники акции «Книга под зонтом» остались довольны таким форматом летних чтений на свежем воздухе.

Людмила БЕРЕЗЕНКОВА,
зав. отделом
обслуживания МЦБ